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Kontrolleret som del af kunde henvendelse vedr. muligvis
fødevarebåren sygdom.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret procedurer for
fremstilling af rejecocktail, gammeldags oksesteg med to
salater, isdessert og kaffebord, ingen anmærkninger. Herunder
er procedurer for klargøring af grøntsager, optøning af frossen
kød, tilberedning af oksesteg, herunder måling af
kernetemperatur, samt fremstilling af sauce gennemgået uden
anmærkninger. Virksomheden oplyser at selskabsmenuer
fremstilles på dagen, ud fra fødevarer der er indkøbt til det
enkelte arrangement. Derfor er nedkølingsprocedurer ikke
aktuel til denne produktion. Det oplyses at
portionsanretninger, af pladsmæssige årsager, først
påbegyndes ½ time før servering, ok.

Kontrolleret virksomhedens kendskab og forholdsregler til
Norovirus, ok. Vejledt om at det anbefales, at personale der er
ramt af Norovirus sygemeldes op indtil 48 timer efter
symptomerne stopper. Kontrolleret om personale i dagene op
til søndag den 15/4 har været syge, ingen anmærkninger.

Kontrolleret personlig hygiejne, herunder mulighed for
håndvask samt vask og skift af arbejdsbeklædning, ingen
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anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret orden og rengøring generelt i køkkenet, lagerområde og mellemgang, ingen
anmærkninger. Kontrolleret procedurer for brug af desinfektionsmiddel, ok. Vejledt konkret om anvendelse af
middel, der fra producenten, er mærket med oplysning om, at det er godkendt af Fødevarestyrelsen.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens dokumentation af egenkontrol.
Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: Varemodtagelse for 2017, varmebehandling og nedkøling fra marts indtil oktober 2017
og december 2017, er ikke dokumenteret. Ligeledes er årlig revision 2017 ikke dokumenteret. Virksomheden
havde følgende bemærkninger: Gav udtryk for at have kendskab til manglende dokumentation.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Kontrolleret virksomhedens egenkontrolprogram og risikoanalyse, i forhold til om dette er dækkende for
virksomhedens aktiviteter, og om der heraf Norovirus fremgår heraf, ok. Der er udleveret revideret eksempel på
egenkontrolprogram fra FVST.
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed et led tilbage på: Tyksteg, rejer i lage, kartofler, grønkål,
rødkål, haricots verts og iceberg salat, ingen anmærkninger. Vejledt om krav til sporbarheds dokumentation ved
indkøb i lokal supermarked.


